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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПИСЬМО
от 15 августа 2023 г. N 21-01-09/96405

О НАПРАВЛЕНИИ РАЗЪЯСНЕНИЙ

[bookmark: _GoBack]Департамент информационных технологий в сфере управления государственными и муниципальными финансами и информационного обеспечения бюджетного процесса Министерства финансов Российской Федерации (далее - Департамент), рассмотрев в пределах своей компетенции письмо по вопросу разъяснения отдельных положений приказа Министерства финансов Российской Федерации от 12 ноября 2013 г. N 107н "Об утверждении Правил указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации" (далее - приказ Министерства финансов Российской Федерации от 12 ноября 2013 г. N 107н), сообщает следующее.
Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 декабря 2022 г. N 199н "О внесении изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 12 ноября 2013 г. N 107н" внесены изменения в приказ N 107н (далее соответственно - приказ N 199н, Изменения).
Пунктом 4 приказа N 199н установлено, что положения подпункта "б" пункта 7 Изменений применяются до 31 декабря 2023 года включительно.
Так, согласно подпункту "б" пункта 7 Изменений абзац третий приложения N 5 к приказу N 107н излагается в следующей редакции:
"02" - налогоплательщик (плательщик сборов, страховых взносов и иных платежей, администрируемых налоговыми органами) - юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, нотариус, занимающийся частной практикой, адвокат, учредивший адвокатский кабинет, глава крестьянского (фермерского) хозяйства, представивший в налоговый орган уведомление об исчисленных суммах налогов, сборов, авансовых платежей по налогам, страховых взносов в виде распоряжения на перевод денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации.".
Принимая во внимание положения пункта 4 приказа N 199н, указанная выше редакция абзаца третьего приложения N 5 к приказу N 107н применяется исключительно до 31 декабря 2023 года.
Таким образом, после указанной даты абзац третий приложения N 5 к приказу N 107н прекратит свое действие.
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